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Êtes vous satisfait de l'organisation de
votre intervention en amont ? (clarté des

objectifs de cours, réponses à vos
questions pratiques, consignes de

mémoire...) ?

Êtes vous satisfait de l'organisation de
votre intervention le jour même ? (

accueil, environnement, accessibilité,
confort, timing, moyens matériel..)

Êtes vous satisfait du temps qui vous a
été accordé ?

Êtes vous satisfaits de la communication
avec le formateur ?

Avez vous pu transmettre la totalité du
contenu que vous aviez préparé, si non

pourquoi ?

Êtes vous satisfaits de l'accueil au
secrétariat ? (informations, consignes,

amabilité..)
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